

Праздник устами студентов

Отголоски приближающегося новогоднего праздника находят свое отражение в подготовительной работе, которая проводится по всей нашей Республике. В нашем институте также идет подготовка к празднику. Новогодний праздничный карнавал «Новогодний праздник устами студентов» был организован с учетом пожеланий студентов. Новогодний карнавал был организован первичной организацией Союза молодежи под руководством института и профсоюзного комитета. Были накрыты праздничные столы и созданы все необходимые условия для проведения праздничного мероприятия.

Были проведены интересные игры, викторины и музыкальные представления. Можно с уверенностью сказать, что каждый участник мероприятия получил удовольствие и хорошее настроение. От имени студентов выражаем большую благодарность за помощь в организации проведения новогоднего карнавала ректору нашего института, проректору по работе с молодежью, председателю профсоюзного комитета, главному бухгалтеру института, руководителю Дворца культуры. Кроме того, мы выражаем благодарность команде первичной организации Союза молодежи и группе студентов, которые принимали активное участие в организационной работе. Мы призываем студентов быть более активными. Пусть приближающийся Новый год принесет всем удачу. Мир, счастье и благополучие вашим семьям.



Информация лидера первичной организации Союза молодежи.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.